M1: CIRCUITE ELECTRONICE ANALOGICE

LECȚIA: OSCILATOARE CU CUARȚ -fișă de lucru

CLASA a-XI- a A

1. Completați spațiile punctate:
a. Cristalul de cuarț utilizat într-un oscilator cu …1)…… este o piesă foarte …2)……, subțire de cuarț tăiat, cu cele două suprafețe paralele …3)…….pentru a realiza conexiunile electrice necesare. Odată tăiat și format, cristalul nu poate fi folosit la nici o altă ……4)…….. .
b. Oscilatoarele cu cuarț tind să funcționeze la  rezonanță......5)...... . Dacă reactanța ramurii LC (serie) este egală cu reactanța condensatorului, Cp, atunci apare frecvența de rezonanță ........6)....... .
2. Fie montajul oscilatorului Pierce:
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a. Identificați cristalul de cuarț, precizând poziția lui în montaj.

b. Scrieți tipul tranzistorului ce apare în montaj și explicați alegerea lui.

c. Dați un exemplu de utilizare concretă a oscilatoarelor Pierce.

